
INVESTEŞTE ÎN OAMENI!							
Proiect cofinanţat din Fondul Social European 
Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013                                                                                                                                                                                                               
Axa prioritară 1„Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”                                                                                    
Domeniul major de intervenţie 1.3  "Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare"
Titlu proiect: Reţea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar
Beneficiar: Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iaşi
Cod Contract: POSDRU/87/1.3/S/51391

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi (prin Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic) derulează, în parteneriat cu Universitatea “Dunărea de Jos” din Galaţi, Universitatea “Ştefan cel Mare” din Suceava, Universitatea din Oradea, Inspectoratul Şcolar Judeţean Iaşi şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Neamţ, proiectul „Reţea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar” (RIFSE), co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.
Prin modul de concepere și de derulare, proiectul RIFSE reprezintă o noutate pentru domeniul formării continue în învățământul preuniversitar românesc. Se adresează unui public țintă cu o mobilitate mai redusă, cu constrângeri temporale (ei lucrează simultan în sistem) dispersat pe un spațiu vast, la distanțe mari de furnizorii de formare. Unul dintre principalele sale obiective vizează dezvoltarea competenţelor de ordin metodologic, tehnic, psihosocial, de comunicare, relaționare și evaluare a 1400 de educatori, institutori şi învăţători din trei regiuni de dezvoltare (Nord-Est, Nord-Vest și Sud-Est), prin participarea gratuită la un program de formare în sistem e-learning (E-Universitaria). Acesta este acreditat de către Direcția de Formare Continuă a Personalului din Învățământul Preuniversitar (DFCPIP) și cuprinde 36 de cursuri revizuite, performante și accesibile beneficiarilor. Programul, structurat în trei module, echivalează cu 90 de credite profesionale transferabile și se derulează prin intermediul platformei BlackBoard a Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 
 Beneficiarii înscriși în proiect primesc subvenții pentru achiziționarea de calculatoare și dispozitive de conectare la Internet. De asemenea, la sfîrşitul perioadei de formare,  cursantilor care au parcurs integral această activitate şi au acumulat 90 de credite profesionale transferabile li se vor elibera certificate de competenţe profesionale ale personalului didactic, iar celor  care au frecventat cursurile de formare continuă şi care au acumulat până la 60 de credite profesionale transferabile li se vor elibera  atestate de formare continuă a personalului didactic.
Acesta este motivul pentru care venim în întâmpinarea Dumneavoastră, cu rugămintea de a disemina, la nivelul instituției pe care o reprezentați, informații despre oportunitățile oferite cadrelor didactice din învățământul preprimar și școlar prin participarea la proiectul “Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar”. 
Următoare sesiune de formare se adresează unui grup extins (1200 de participanți) se va desfăşura în perioada august 2012-iulie 2013, iar procedura de selecție va începe în luna mai. Persoanele interesate pot găsi toate informațiile necesare accesând pagina www.rifse.uaic.ro 

Cu cele mai bune gănduri și multumiri pentru colaborare,
	Prof. univ.dr. Teodor Cozma
	Manager de proiect 
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